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Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, 

Marcelo Luiz Ceolin, Raimundo Gomes da Silva, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza 

Costa e Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da 

palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente senhores vereadores 

colaboradores da casa uso a tribuna para pedir para população de Feliz Natal que joga 

lixo naquela baixada ali do picador parar de jogar lixo, que novamente foi limpado foi 

colocada placa que será erguida a estrada cascalhada então quero pedir para que eles 

parem de jogar lixo e entulhos ali pois falando com o secretário Adenilson ele falou que 

se as pessoas chegarem lá no lixão e tiver fechado eles podem jogar no portão que eles 

vão estar juntando, mas não jogar ao lado do picador é só isso obrigado.  Com a palavra 

presidente José Nilton Moretto, boa tarde senhores vereadores a quem nos assiste aqui no 

plenário só queria fazer uma um comentário sobre as Fake News nas redes sociais e dizer 

que sou totalmente contra aquelas pessoas que usam de má-fé tentando denegrir a imagem 

dos vereadores responderam juridicamente e que nesta legislatura não vi nenhum 

vereador que não trabalhou pelo município todos correram atrás a seu modo defendendo 

uma parcela da sociedade pela qual eles foram eleitos e que fazem parte de cada qual da 

sua maneira, ele lutou do jeito que pode todos os vereadores conseguiram algumas coisas 

para o município e também soubemos que muitos recursos foram devolvidos, não adianta 

querer através de rede social denegrir a imagem de vereadores que não vão conseguir 

porque os fatos são documentados quero dizer que se sucesso for falando mal dos outros 

vereadores ele não se sustenta, para esses novatos que estão chegando agora achando que 

vão crescer pisando nos outros vereadores que estão saindo o que estão tentando a 

reeleição serão desmascarados nas primeiras reuniões o sucesso nas costas dos outros 

falando mal das pessoas não se sustenta nunca se sustentou ele é mentiroso e cai por água 

abaixo, obrigado. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler boa tarde senhor presidente 



nobres vereadores gostaria que o senhor visse com secretário de obras a respeito das 

árvores ali na Rua Joinville são bem grandes nas casinhas da antiga Snoopy ontem com 

aquela ventania caíram alguns galhos e acertou uma pessoa que estava passando na rua e 

me ligaram pedindo para ver se tem como dar uma olhada e tirar com o guincho aquelas 

árvores gigantes ou pelo menos podar para que não corra o risco de cair em cima de 

alguém novamente a respeito das Fake News senhor presidente eu parabenizo a sua 

atitude junto com o advogado da câmara Dr. Juliano que fizeram boletim de ocorrência e 

entraram no Ministério Público para que desvende quem anda fazendo ,eu penso senhor 

presidente que o pessoal que fala mal da gente quer ser um de nós e não consegue eu 

agradeço ter colocado a minha foto e minha voz porque está fazendo propaganda de mim 

bem ou mal mas tá fazendo a quem me conhece eu não preciso dar explicação, os nobres 

vereadores também não conheço nenhum vereador aqui que tenha feito algo errado, estou 

aqui a dois mandatos as acusações que me fizeram que está naquele vídeo todos sabem 

que são infundadas criadas pelo atual prefeito, ele como prefeito usou a caneta dele para 

me prejudicar mas a gente quando confia em Deus não precisa ter medo depois de Deus 

vem os advogados que vão lá e nos defendem para mostrar a verdade e fica feio para ele 

é uma atitude com o perdão da palavra mas de moleque e vai ficar na memória as pessoas 

que falam mal da gente as pessoas comentam e vem falar que fulano ou ciclano estavam 

falando, isso fica feio para quem está falando mal se a pessoa fala mal, tenta ser um 

vereador para ver quanto é fácil nós não temos autonomia senhor presidente de fazer nada 

executar nada agregar custos para prefeitura então temos as nossas limitações como 

vereador, fazemos indicações e quando temos um prefeito eu falo que quando o Tony era 

prefeito ele não deixava no vácuo uma demanda e era feito na hora o pedido de um 

vereador era uma ordem, hoje nem receber a gente ele não recebe então a diferença é 

muito grande quando se tem o prefeito que ouve os vereadores nem os vereador deles só 

se for o Raimundo e a tia dele a Pascoalina mas ele perdeu o domínio dos vereadores 

porque a gente ia lá ele humilhava a gente muitas vezes eu fui lá e falei que eu não era 

inimiga dele que queria trabalhar junto, Toni falou que vamos trabalhar juntos, você está 

certa não tem problema nenhum ele não proibiu nós ir trabalhar no município nem deu 

ordem de nada quando eu estava trabalhando ajudando administração com meu concurso 

não como vereadora que ele fez a maldade eu vi que ele é uma pessoa de má-fé e eu 

comecei a ficar com medo dele não é medo de trabalho que isso eu não tenho medo das 

coisas ruins que as pessoas quando tem inveja fazem estamos entrando no pleito eleitoral 

na semana que vem quem vai para reeleição eu já falei com algumas pessoas amigas não 

é falando mal de um candidato que você ganha voto, falando mal a pessoa vai observar 

mais aquela pessoa e se perguntar será que é verdade tinha um amigo meu na casa de um 

pré-candidato na semana passada e começou a falar mal de mim meu amigo chegou e 

falou que jamais ia votar naquele cara porque ele foi falar mal de você, eu estava até 

pensando em ouvir as propostas dele mas foi falar mal de você o seu já conheço as pessoas 

já sabem, já conhecem o meu estilo o que eu tenho para falar eu não mando recado eu 

falo na cara da pessoa quando todos aqui cada um tem o seu lado bom e seu lado ruim as 



vezes as pessoas não gostam de ouvir a verdade, gostam de tapinha nas costas, eu prefiro 

que fale a verdade para mim, não dá tapinha na minhas costas depois enfiar a faca em 

mim, “facaozada” vou usar um fala do Pipoca que não está aqui mas vou usar a fala dele 

é melhor você ser verdadeiro falar e doer do que você achar que a pessoa é seu amigo 

come no seu prato e está te lascando depois, então senhor presidente eu não falo de 

nenhum vereador eu não tenho nada para falar do mandato passado também não, nós 

tínhamos as nossas divergências na tribuna que é normal mas fora daqui não e eu falo 

com toda sinceridade desta gestão eu fiz mais amizade, eu tive mais crescimento e 

ninguém bate em alguém que está sem sucesso se estão batendo na gente é porque a gente 

está aparecendo mais que os outros então a sua atitude de colocar na justiça achar quem 

foi quem fez o vídeo quem está divulgando, pagar as multas para câmara ou para Apae 

ou algum órgão público foi a melhor coisa que o senhor fez colocou ordem como 

presidente tem que colocar para defender os seus vereadores e a esta Casa de Leis aqui 

não é nenhum circo se deixar vai pegar fogo esse ano o pau vai quebrar só que quando o 

pau quebra a gente tem documento eu já estou com as fotos todas guardadas para mostrar 

para quem tem dúvidas sobre os projetos que falaram que nós votamos contra e eu vou 

desmascarar muita mentira com documento, tem vídeo, tem áudio aqui na câmara é só 

puxar escutar os vídeos das sessões e escutar o porquê não foram aprovadas algumas 

coisas, deixar dívida para doze anos para o município e vincular o dinheiro de pagar um 

funcionário público caso atrasasse então vamos falar a verdade porque quando se tem 

documentos não precisa muita coisa é só mostrar e pronto, fica feio a pessoa com 

mentirinha e fofoquinha de esquina, uma pessoa que tem tantos bens é tão inocente, a 

verdade prevalece e eu estou cheia de papel presidente para mostrar a verdade agradeço 

a tribuna de hoje muito obrigado. Com a palavra Vereador Raimundo Gomes da 

Silva,  boa tarde senhor presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras colaboradores 

desta Casa, público presente, quero dizer aqui primeiramente que a vereadora Sidônia tem 

o meu apoio na questão das Fake News sabendo que somos conhecedores da política para 

trás que tinha até gabinete da maldade para fazer Fake News espero que nesta campanha, 

que nesse pleito eleitoral que está se iniciando as pessoas tenham um pouco mais de 

respeito com as pessoas que colocam seu nome à disposição do município, criticar é fácil 

também pelo pouco tempo que estou nesta Casa vejo que muitas vezes as críticas não tem 

procedência até mesmo porque a população participa pouco o que a gente espera é que a 

população venha ser mais participativa na Câmara de Vereadores para dar a sua opinião 

antes da sessão, conversar com os vereadores para que os vereadores também possam 

ouvir deles as suas opiniões mas sou favorável que se tomem as devidas providências a 

respeito de Fake News e esperamos é claro que as pessoas respeitem uns aos outros nessa 

campanha política e que não briguem um com outro por causa de política, pois a política 

passa e amizade o respeito continuam, meu apoio também o vereador Marcelo quando se 

trata da questão também já fui cobrado algumas vezes sobre o lixo que é jogado ali 

próximo ao picador, quero pedir mais uma vez a população a compreensão pois a 

duzentos metros do aterro sanitário pessoal pode chegar até lá, quem chegou até ali pode 



chegar até lá na frente, sabendo também que ali tem uma nascente de um rio e que 

prejudica muitas famílias que têm chácaras ali, agora está chegando o período chuvoso 

que é mais complicado temos algumas bocas-de-lobo entupidas lembrando no ano 

passado a chuva que pegou ali na Vila Esperança fez um grande estrago devido alguns 

lixos jogados, vamos tomar um pouco de cuidado também sem contar a dengue também 

que se aproxima cada vez mais, vamos tomar bastante cuidado com os quintais de suas 

casas, quero parabenizar e agradecer às pessoas pois fiz uma indicação nesta Casa há um 

tempo atrás a respeito da iluminação pública na rotatória ali próximo ao arraia pegando a 

MT 225 infelizmente por não ter rede de energia de baixa tensão ali não pode colocar no 

momento iluminação pública, porém conversamos com algumas pessoas com prefeito e 

ele autorizou que se algumas pessoas conseguissem o Mauro da Metalmaq  a Aline meu 

amigo Olavo e a Fernanda da Connect informática a Cristina da Cooperfeliz foram lá 

colocaram um poste, colocaram uma placa solar em um refletor e minimizou um pouco 

aquela escuridão que se encontra ali à noite que é perigoso então quero desejar boa sorte 

as pessoas que vão concorrer à reeleição e parabenizar aqueles que prestaram serviço a 

esta Casa que estão deixando a política nesta gestão meu amigo Cleverson, nosso 

presidente, vereador Marcelo Ceolin esses que tanto fizeram por essa cidade com suas 

indicações e projetos, a Tatiany também que desta vez não vai concorrer mas quero 

parabenizar vocês em nome da nossa população sei que as cobranças são grandes, 

parabéns pelo legado que vocês fizeram nesta Casa  foi esse o meu uso da tribuna por 

hoje presidente. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a 

mesma que estavam presente nove vereadores. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 


